



Актуально

ДУДОЧКА И КУВШИНЧИК

(былина)

из современного Зеленоградского эпоса

Надоело как-то зеленоградцам спотыкаться и проваливаться на дырявом мосту через реку Скамба возле улиц Полевая и Суворова. Обратились они за ремонтом в поселковую администрацию. Ну, их, как водится, послали, конечно. Интеллигентно, правда – в письменном виде. Решили они тогда через своего депутата действовать. Депутату тоже интеллигентно ответили – денег, мол, на этот мост нету, но если поселковая администрация обратится в администрацию районную, то, может быть, вопрос решится положительно, и тогда, может быть, мост и починят. В общем, ломайте, граждане ноги – руки и дальше – финансирования вашей безопасности никто не предусматривал! Стало тогда депутату интересно – куда же все деньги деваются, если их на самые насущные и важные потребности для жителей никогда не хватает. И нашел вот такой интересный документ:

Нет, понятно, двухметровый кованный кувшин – это, наверное, должно впечатлять. Хотя чего мелочиться-то? Шестиметровый – был бы еще краше. И теплотрасса в кованом растительном орнаменте «под бронзу», да еще и с ящиками для цветов – тоже должна смотреться как картинка. Если ее, конечно, из-под орнамента не прорвет по старости. Но как быть с фоном? С оправой, так сказать, для всего этого «великолепия»? Как оно всё будет гармонировать со сгнившими мостами, текущими крышами, разбитыми дорогами, забитой канализацией, заполненными нечистотами подвалами жилых домов? И кто же это так «грамотно» решил, что именно кованные «художества» и есть предметы наипервейшей необходимости для жителей Зеленоградского? Хотя догадаться несложно – ведь город Пушкино уже практически полностью закован в черные кладбищенские ограды. Кованые фонари, кованные скамейки, кованные урны, кованные вазоны. Вот уж повезло кузнецам с заказчиком – куй хоть в три смены, а всего не перекуешь! Район-то большой! Если в каждую деревню да по кувшину! Да каждую помойку – в кованую ограду! Через пару годков глядишь – уже не кузнечный цех! Промышленный гигант! Только мы-то для чего главу своего поселения избирали? Чтоб она наши насущные интересы блюла денно и нощно? Или чтоб она под генеральскую дудочку бездумно отплясывала, начальственной прихоти потакая? Вот пока мы сами этого не поймем – так и будем хороводы водить вокруг гигантского и очень дорогого кувшинчика, а домой пойдем, спотыкаясь по рытвинам да колдобинам.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о продлении срока подачи котировочных заявок Администрация городского поселения Зеленоградский Пушкинского муниципального района,

1141253, Московская область, Пушкинский район, п. Зеленоградский, ул. Колхозная, д.5, тел.: 8(253)1-41-18, 8(253)1-41-48,.. далее Заказчик, сообщает о продлении срока подачи котировочных заявок на изготовление, доставку и установку художественных декоративных изделий из металла, методом запроса котировок.

Источник финансирования: целевые средства по внебюджетной деятельности.

Максимальная цена контракта: 220 342 руб. 60 коп.

Предмет конкурса: изготовление, доставка и установка художественных декоративных изделий из металла.

Поставка продукции: осуществляется по адресу Заказчика.

Сроки поставки продукции: IV квартал 2006 года.

Наименование и объем выполняемых работ: изготовление изделий, доставка до Заказчика, установка. Техническое описание и количество изделий в приложении к настоящему извещению.

Техническое задание на изготовление изделий

1. **Декоративная композиция в виде кувшина.** Кувшин выполнен из квадратного профиля диаметром 12 мм с частотой 12-15 см на кольцевом каркасе, из которого выходит 3 изогнутых стебля диаметром трубы 32 мм (наружный) с листьями из стального листа толщиной 1,5 мм завершающиеся тремя кованными кашпо под пластиковые вазоны в цвет бронзы – 1 шт.

Размер: диаметр кувшина – 1 м, высота – 1,5 м, общая высота – 2,2 м.

2. **Декоративное антивандальное изделие «Фонарь».** Высота изделия – 3 м, на тумбе высотой 0,5 м из стального листа толщиной 2 мм и крепится на металлическом каркасе с закладными для бетонирования. Центральная труба диаметром 57 мм завершается антивандальным светильником шаровой формы молочного цвета. Вокруг трубы спиральное витье из пяти труб диаметром 25 мм (наружный). Вся композиция соединяется тремя кольцами из прутка диаметром 12 мм – 6 шт.

3. **Декоративный кованный прямоугольный фриз для оформления козырька школы.** Фриз выполнен в цвет бронзы из квадратного профиля диаметром 12 мм и угловой стали размером 35x5, с растительным орнаментом из прутка диаметром 12 мм, во внутрь которого вставляются прямоугольные пластиковые ящики под посадку цветов. Для создания фона этот фриз монтируется на стальную сетку – 1 шт.

Размер: длина – 10 м, высота – 0,5 м.

4. **Декоративный кованный прямоугольный фриз для оформления теплотрассы.** Фриз выполнен под бронзу из квадратного профиля диаметром 12 мм и угловой стали размером 35x5, с растительным орнаментом из прутка диаметром 12 мм, во внутрь которого вставляются прямоугольные пластиковые ящики – гоши под посадку цветов. Для создания фона этот фриз монтируется на стальную сетку – 2 шт.

Размер: длина – 7 м, высота – 1 м.

5. **Декоративное кованое обрамление крыльца школы.** Изделие выполнено под бронзу из квадратного профиля сечением 12x12 мм с растительным орнаментом из прутка диаметром 12 мм, поручень – из профильной трубы сечением 40x25 мм, которое завершается двумя вазонами из трубы диаметром 32 мм с большими пластиковыми чашами диаметром 600 мм под посадку цветов – 1 шт.

Размер: общая длина – 9 м, высота – 1 м.

В ответ на публикацию

Открытое письмо!

Всем Павликам Морозовым посвящается

Уж от кого угодно можно было ожидать такого по-пионерски бодрого рассказа о «замечательной» жизни семьи Харитоновых в гнилом, старом бараке, о трогательной, прямо таки родительской заботе о них директора детского дома Миначенко и главы администрации Гасило! От кого угодно – только не от Вас, госпожа Л. Артемова! Ведь, со слов Вашего покойного брата, Вы сами неоднократно произносили горькие речи о невыносимых условиях, в которых жила Ваша семья! И о безысходности, и о своей усталости от бессилия помочь родным, и о равнодушии тех, кто обязан это сделать!

Так что же подвигло Вас на написание (или, вернее, на подписание) «письма в редакцию»? Кстати, непонятно, почему в редакцию «Зеленоградских новостей», а не в «Родную Зелёнку»? Ведь Ваше письмо – это ответ именно на нашу публикацию. И почему только через десять месяцев? Я думаю, ответ кроется в самом Вашем письме. Цитирую: «К сожалению, по условиям моего теперешнего прожи-

вания в Москве, я не могу взять ее (мать – ред.) к себе. Учитывая это, директор детского дома С.К. Миначенко выделил ей отдельную комнату в служебном отапливаемом доме...» Ну, насчет «не могу взять к себе» - это Бог Вам судья. Не мне в Ваши причины вникать... А вот Ваша глубокая признательность тому же Миначенко – находится за пределами понимания. Вы что, действительно так наивны, и полагаете, что торжественное переселение Вашей мамы в служебное помещение детского дома – это акт директорского милосердия?! И не понимаете, что земельный участок (придомовая территория барака) стоит немалых денег?! Хотя, судя по Вашему письму, в ценах на землю Вы явно не специалист (что не мешает Вам рассуждать о них с безапелляционностью профессионала). Только мне думается, что прежде, чем публично сыпать благодарностями в адрес Гасило за семь тысяч, полученные Вашим отцом при продаже земельного участка, можно было бы поинтересоваться о ценах 2003 года на

земли в Зеленоградском в любом рекламном издании, и хотя бы для себя понять, что Вашу семью действительно обманули именно на 15-17 тысяч долларов. Да и сейчас, прежде чем обвинять наших патриотов в «нечистоплотных методах», проконсультироваться у любого юриста, и понять, что, поселив на «птичьих права» Вашу маму в служебную каморку, ее просто «убрали» с земельного участка, чтобы она (как единственный законный правообладатель) не мешала его свободной продаже. Я уверена на все сто, что в ближайшее время барак «неожиданно» сгорит, а у земельного участка появится новый собственник. Вашим «благодетелям» такую схему не впервой проворачивать!

Нет, я все-таки думаю – не наивны Вы вовсе! Просто Вам так проще – маму под присмотр соседей, самой – в Москву, к условиям, в которых маме места нет. А за эту возможность – всего ничего! Подписать пасквиль на тех людей, которые действительно хотели помочь. Обвинить их во лжи и нечистоплот-

ности. Только знаете – ошибочка вышла! И Вы вряд ли сможете ее себе простить! Дело в том, что статья в «Родной Зелёнке» была написана со слов Вашего покойного брата, и эти его горькие слова записаны на диктофон. Это ОН рассказал нам, как невыносима жизнь без тепла и воды, об отчаянии Ваших родных в ожидании зимней стужи, о преступном бездействии тех, кто обязан был создать человеческие условия для трех беспомощных инвалидов. ОН! А его теперь ни запугать, ни обмануть невозможно! И обвиняя во лжи нас – Вы не нас оскорбили! Вы оскорбили ЕГО память! Вы извратили истинную причину его трагедии! И, выразив в своем письме благодарность и признательность истинным виновникам этой трагедии, Вы, наверное, преступили черту нормальных человеческих, родственных отношений! Дай Бог, чтобы действительно – не разумея, что творили! И храни нас всех, Господь, от глупости и предательства!

Блок И.В.

История с продолжением

МНЕНИЕ депутата

Прочитав в газете «Зеленоградские новости» письмо в рубрике «Ситуация» и комментарии редакции, извините, не мог не ответить. Очень удивился, увидев среди подписавших людей, которые прожили по соседству с Людмилой Исаевой более 30-ти лет. Тех, кто работал вместе с ее родителями – Василием Ивановичем и Ириной Александровной и хорошо знал их. Неужели вам безразлична судьба человека, с которым вы прожили рядом столько лет? Отправили в ПНИ и забыли? Как она там живет под постоянным вниманием врачей (хотя точнее – под наблюдением санитаров)? Навещает ее кто или нет? Жива она или умерла? Да, ПНИ не курорт и не тюрьма! Из тюрьмы возвращаются! А куда вернется Людмила? В квартире живут другие люди, все имущество

во, нажитое семьей за многие годы, куда-то таинственным образом исчезло. Ирина Александровна умерла в феврале 2003 года, а Людмилу Исаеву забрали уже в апреле. Разве между этими датами прошел год? Когда в подъезде пахнет газом – надо обязательно вызывать газовую службу, когда на площадке пахнет дымом – вызывать пожарную. Почему же вы никого не вызывали, когда Людмила якобы открывала газ и разводила на полу квартиры костры? Собак и кошек в этой семье держали всегда, с момента заселения в дом. Кроме того, Ирина Александровна подкармливала и уличных собак. Ее дочь, с детства общавшаяся с животными, вряд ли могла кого-нибудь убить из домашних питомцев или мучить и издеваться над ними, а тем более распотрошить и

снять шкуру со щенка. Да и ваши утверждения об угрозах Людмилы кому-либо из жителей подъезда вызывают у меня сомнения. А вот в заявлении в правоохранительные органы по поводу постоянного залива квартир, совершенных Исаевой, среди пострадавших очень странно видеть жильцов пятого этажа (Исаева проживала на третьем), а также жильцов соседнего дома. Бог им судья.

Касимовы приехали в поселок в 2000 году, работали в местной поликлинике и ютились в двухкомнатной служебной квартире, расположенной в здании школы. Летом 2003 года переселились в квартиру Исаевой, сделали ремонт. Но когда они туда заселились, все имущество семьи, которая ранее там проживала (и мебель, и книги – в 70-х годах прошлого века Людмила работала бухгалтером в книжном магазине и у них была очень хорошая библиотека) находилось в квартире. Куда же оно исчезло? Исаеву забрали из квартиры в халате и тапочках. И неужели Касимовы не знали всей истории с этой квартирой?

Помогать в жизни надо больным, бедным и слабым, а здоро-

вые, наглые и богатые смогут себе помочь сами. И называть добро и милосердие дешевым пиаром, по крайней мере глупо. Дешевый пиар в нашем поселке устраивается за казенный счет и называется нововведенными праздничными днями: день урожая, день пожилого человека, день поселения. Вот это и есть дешевый пиар, хотя по списанным средствам его дешевым не назовешь. А съездить и провести больного человека, отвести ему передачу (многие лежали в больницах и знают, как люди ждут дни и часы посещения, как переживают, что к кому-то пришли, а к ним нет), наверное, могли бы и жители третьего подъезда, подписавшиеся под письмом. По-моему здесь бы не было ничего плохого, а уж тем более дешевого пиара. Добрее надо быть, люди! И в заключение: будь у Исаевой квартира приватизирована и завещана, вряд ли возникла бы такая «ситуация», и вряд ли остаток своей жизни она провела в психоневрологическом интернате. Так что думайте о будущем своих детей и внуков еще при жизни.

И. Томс

Общественно-политический листок группы патриотов «Родная Зелёнка»

Главный редактор
Блок Ирина Владимировна

Учредители:
Филин Александр Иванович (тел. 8-916-126-90-61)
Депутат Совета депутатов ГП Зеленоградский Попов Сергей Николаевич (тел. 741-61-10)
Депутат Совета депутатов ГП Зеленоградский Томс Игорь Юрьевич (тел. 8-916-615-79-13)

Адрес редакции:
141400,
Московская область,
г. Химки, ул. 9 мая,
д. 18-а, оф. 253

Адрес для связи:
г. Москва, 107140, а/я 117
Наш адрес в интернете:
www.rodnaya-zelenka.narod.ru
E-mail:
rodnaya-zelenka@mail.ru

По просьбам читателей тираж увеличен до 999 экземпляров

Распространяется бесплатно